
родському сквері святої Тетяни (покровительки студентства) молоді правники висадили 200 тюльпанів. Дана
акція стала першим подарунком в Україні з нагоди ювілею великого Кобзаря. Нагадаємо, що 2014 рік в
Україні проголошено роком Тараса Шевченка.

За результатами заслуханих доповідей були узагальнені та схвалені рекомендації учасників конференцій
Міністерству освіти і науки, молоді та спорту України, вишам та науковим установам щодо активізації між-
народного співробітництва у галузі освіти та науки, інтеграції у європейський освітній та правовий простір. 

Майстер-клас професора Віктора Дьоннінгхауза (Німеччина)

14 жовтня 2013 р. в КУП НАНУ відбувся майстер-клас «Незалежність з дозволу ЦК. До питання фор-
мування поглядів Леніна і Сталіна з національного питання і державного будівництва. Національне питання
в країні після революційних потрясінь початку XX століття» професора Віктора Дьоннінгхауза (Німеччина).

Майстер-клас відкрив декан юридичного факультету, заслужений юрист України, професор Микола
Короленко, який звернув увагу присутніх на важливість для майбутніх юристів історичного аналізу аспектів
національного питання в контексті сучасного реформування правової системи України.

Цю думку продовжив у своєму виступі  директор Інституту всесвітньої історії НАН України, доктор
історичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України Андрій Кудряченко. Крім того, він роз-
повів присутнім про почесного гостя та напрями його наукового пошуку.

Під час майстер-класу професор Віктор Дьоннінгхауз надав детальний аналіз ідеологічного та право-
вих аспектів діяльності партії більшовиків, а також розкрив змістовну складову перебігу подій, пов’язаних
із формуванням СРСР.

Тематика майстер-класу викликала жваву дискусію серед присутніх та велику кількість запитань до
почесного гостя.

Ректор КУП НАНУ, професор Ю. Л. Бошицький 
визнаний Юристом-вченим 2013 року

14 жовтня 2013 року в готелі Прем’єр-Палац – Софійський Гранд хол, відбулася урочиста церемонія
нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу на краще професійне досягнення «Юрист року – 2013».

Церемонію нагородження відкрив Голова Союзу юристів України, Президент Всесвітньої організації
юристів, Президент Світового Конгресу українських юристів, Сенатор – міністр Міжнародного Парламенту
безпеки і миру, професор, академік, заслужений юрист України – Валерій Євдокимов.

Святкування розпочалося із зачитування вітальних адрес. Від Президента України вітальну адресу
зачитала Ставнійчук Марина, радник Президента України – керівник головного управління з питань конс -
титуційно-правової модернізації Адміністрації Президента, у якому побажала міцного здоров’я, благопо-
луччя, достатку, конструктивних ідей і нових здобутків на благо України, завжди бути на висоті вимог і
викликів часу, гідно виправдовувати народну довіру та повагу.

Вітальну промову від Прем’єр-міністра Україні зачитав радник з правових питань Прем’єр-мініст ра –
Фідель Тимченко, у якому підкреслив, юрист завжди виконує складну, але благородну місію, яка вимагає від-
повідного рівня освіченості та моральних якостей, а високий професіоналізм, усвідомлене почуття відпові-
дальності допоможуть вам завжди бути на висоті вимог нашої доби.

Від Верховної Ради України привітання зачитав Сергій Ківалов – Голова комітету з питань верховен-
ства права та правосуддя Верховної Ради України, член Венеціанської комісії «Європейська комісія за демо-
кратію через право», президент Національного університету «Одеська юридична академія», у якому зазна-
чив, що вітчизняний та зарубіжний досвід, кращі традиції державотворення, забезпечення верховенства
права, гуманізації суспільного життя мають примножуватися і збагачуватися зусиллями і здобутками сучас-
ної правничої науки та практики, а фаховий рівень юристів, компетентність, чутливість до проблем і потреб
сьогодення – поєднуватися з сумлінністю, чесністю, вимогливістю до себе у виконанні професійного та гро-
мадянського обов’язку.

Серед багатьох учасників церемонії, перемогу в номінації «Юрист-вчений» здобув ректор Київського
університету права НАН України, заступник Голови Союзу юристів України, кандидат юридичних наук, про-
фесор Юрій Бошицький.

По завершенню церемонії було відзначено, що престиж конкурсу зростатиме, а змагання за право стати
його переможцем спонукатиме українську юридичну еліту до ініціативи та пошуку, активного використан-
ня світового досвіду, служіння принципу верховенства права та закону.

Делегація «Всесвітньої федерації миру» (Республіка Корея) відвідали КУП НАНУ

21 жовтня 2013 р. делегація ГО «Федерації всесвітнього миру» у складі президента цієї організації –
представник у державах Євразійського регіону Jin Hwa Chung, президента – представника в Україні Jin Pal
Chung та Голови правління Федерації всесвітнього миру Михайла Ільїна відвідала КУП НАНУ. Нагадаємо,
що ГО «Всесвітня федерація миру» нагородила ректора КУП НАНУ заслуженого юриста України профес-
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сора Юрія Бошицького сертифікатом «Посол миру», діяльність якого на міжнародній арені сприяє поши-
ренню ідей злагоди, взаєморозуміння та співробітництва. 

Основною метою візиту корейської делегації була пропозиція для студентів КУП НАНУ стати стипен-
діатами університету Сан Мун – отримати стипендію на річний курс вивчення корейської мови.

Під час зустрічі почесних гостей з Вченою радою КУП НАНУ та представниками студентського пар-
ламенту корейською стороною були надані й такі пропозиції щодо співробітництва як навчання корейських
студентів у КУП НАНУ, відкриття на базі нашого університету курсів корейської мови, організація спільних
волонтерських проектів у рамках десятиліття «Зближення культур».

Українська сторона також надала й свої пропозиції щодо подальшої співпраці, зокрема збагачення уні-
верситетської бібліотеки науковими доробками корейських фахівців у сфері права, організацією Дня
Республіки Корея, під час якого корейські гості презентуватимуть для українських учасників найцінніші
культурні, наукові, творчі, технічні здобутки Республіки Корея, ознайомляться з історичною спадщиною цієї
азійської держави.

Запропоновані напрямки співпраці викликали у присутніх багато запитань щодо перспектив навчання
студентів в Республіки Корея, фінансування цього навчання, найбільш затребуваних професій, можливості
працевлаштування українських юристів в Кореї тощо.

Перша міжнародна щорічна науково-практична конференція 
«Розвиток публічного адміністрування / The Public Administration Development»

24–25 жовтня 2013 р. на базі Рівненського інституту КУП НАНУ відбулась перша міжнародна щорічна
науково-практична конференція «Розвиток публічного адміністрування / The Public Administration Develop -
ment», організована Київським університетом права НАН України, Науковим центром у м. Київ Польської
академії наук (Представництво ПАН) за сприяння Рівненської обласної державної адміністрації.

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли привітан-
ня, зокрема від професора Райнера Арнольда, почесного доктора КУП НАНУ й завідуючого кафедри Жана
Моне в Регенсбурзькому університеті, Німеччина; від ректора Тбіліського відкритого навчального універси-
тету (Грузія); від ректора Міжнародної академії економіки і права у м. Монтрьо, Швейцарія та інших висо-
коповажних науковців, посадовців, керівників громадських організацій.

Конференцію відкрив ректор КУП НАНУ, заслужений юрист України, професор Юрій Бошицький,
який у своєму вітальному слові зазначив, що проблематика питання публічного адміністрування, окремі
аспекти його розвитку в контексті реалізації державної політики у сферах, які становлять національний інте-
рес держави, є сьогодні актуальними як ніколи. Адже євроінтеграційний рух України – це дороговказ у фор-
муванні національного теоретичного масиву нової парадигми публічного адміністрування, процесів право-
творчості та загального розвитку держави. Ректор звернув увагу учасників та гостей заходу на те, що між-
народні науково-практичні конференції «Розвиток публічного адміністрування», які відбуватимуться щоріч-
но завдяки кооперації Київського університету права НАН України та Польської академії наук, стануть тими
віхами в еволюції наукового розроблення проблематики публічного адміністрування, практична реалізація
яких буде відправною точкою для підвищення інституціональної спроможності наших держав і забезпечен-
ня сталого розвитку Європейського Союзу в цілому.

Також із вітальним словом до присутніх звернувся директор Наукового центру в м. Київ Польської ака-
демії наук (Представництво ПАН) професор Генрік Собчук, який зауважив на те, що вивчення проблемати-
ки розбудови інституціональної спроможності держав у контексті глобалізації адміністративного простору є
не лише модним трендом наукових досліджень фахівців різних держав, але, перш за все, має багатоаспект-
ний та наскрізний характер. Але, насамперед, воно має стосуватись розроблення відповідної нормативно-
правової бази, тому залучення юристів Польщі й України для обговорення найактуальніших питань розвит-
ку публічного адміністрування та вироблення спільного бачення щодо зазначеної теми матиме регулярний
характер. А підсумки такої співпраці ми висвітлюватимемо на щорічних конференціях.

До учасників конференції звернулись й почесні гості заходу – секретар Рівненської міської ради Андрій
Грещук, заступник начальника Головного управління юстиції в Рівненській області Лариса Серватович, про-
ректор обласного Інституту післядипломної освіти Іван Вєтров. У своїх промовах посадовці наголосили на
актуальності окремих питань заходу для органів місцевого самоврядування, а також побажали учасникам
плідної роботи.

З польської сторони дистанційну участь у заході взяли 9 науковців з Варшави, Любліну, Гданська,
Ржешува та Кракова. Зокрема, із доповідями «Право належного урядування в Європейському Союзі» та
«Міжнародне співробітництво між органами влади з антимонопольних питань» виступили представники
Інституту правових досліджень Польської Академії Наук – кандидати юридичних наук, доценти Кристина
Ковалік-Баншік та Матеуш Блахуцьки. 

Доповідачі наукового заходу розглядали такі питання як теоретико-методологічні засади розвитку пуб-
лічного адміністрування, його організаційно-правову, фінансово-економічну, інформаційну, соціально-культур-
ну, безпекову, професійну складові, управлінську діяльність та надання послуг органами державної влади і міс-
цевого самоврядування, а також використання міжнародного досвіду у сфері публічного адміністрування.

Участь у заході взяли не лише досвідчені фахівці у сфері державного управління та адміністративного
права, а й студенти. Зокрема, надзвичайно високий рівень наукових доповідей показали студентки РІ КУП
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